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Ο Πατήρ Βασίλειος Λούρος γεννήθηκε στις 8 Μαΐου 1976 στη Νέα Ιερσέη και μεγάλωσε στην Αθήνα. Οι γονείς 
του, Νικόλαος και Καλλιόπη Λούρου, γεννήθηκαν στο χωριό της Παρπαργιάς, στην νήσο Χίο.  
Ολοκλήρωσε τις προπτυχιακές του σπουδές στο Ελληνικό Κολέγιο στο Brookline MA, και συνέχισε τις 
μεταπτυχιακές του σπουδές στην επιστήμη της θεολογίας στην Θεολογική Σχολή του Τιμίου Σταυρού στο 
Brookline MA, όπου και έλαβε το πτυχίο Master of Divinity το 2009. 
Παράλληλα με τις σπουδές του, εργάστηκε ως εθελοντής στο Filoxenia House Boston, όπου συμμετείχε ενεργά σε 
συλλογική προσπάθεια συμπαράστασης μικρών παιδιών και των οικογενειών τους, πολλές φορές με ασθένειες 
τελικού σταδίου. 
Το εθελοντικό του έργο συμπεριέλαβε επίσης και κάποιες  επισκέψεις και υποστήριξη κρατουμένων σε 
σωφρονιστικά ιδρύματα της Βοστώνης με τον π. Εμμανουήλ Μεταξά. 
Παντρεύτηκε τη Χρυσή Τσιμή στις 25 Οκτωβρίου του 1998  και απέκτησαν την κόρη τους Καλλιόπη το 2002. 
Ο π. Βασίλειος χειροτονήθηκε Διάκονος στις 18 Οκτώβριου 2009 και υπηρέτησε τον πρώην Αρχιεπίσκοπο 
Αμερικής Γέρων κ. Δημήτριο. Επί δύο έτη διακόνησε και συνόδεψε τον Αρχιεπίσκοπο στο μεγαλύτερο μέρος της 
ορθόδοξης Αμερικής, συλλέγοντας πολύτιμες εμπειρίες και πνευματικά εφόδια που τον συνοδεύουν μέχρι 
σήμερα. 
Χειροτονήθηκε Ιερέας στις 19 Μαρτίου 2011, στον καθεδρικό ναό του Αγίου Δημητρίου Αστόριας, και ξεκίνησε το 
έργο του, υπηρετώντας τις πολυάριθμες πνευματικές ανάγκες της μεγαλώνυμου κοινότητος. Έλαβε το οφίκιο του 
Οικονόμου στις 26 Οκτωβρίου 2018. 
Ανέπτυξε τα προγράμματα νεολαίας YAL και Κύκλου Μελέτης Αγίας Γραφής για Νέους (Young Adults Bible Class), 
όπου οι νέοι μπορούν να κατανοήσουν την Καινή και την Παλαιά Διαθήκη, να εκφράζουν τις ανησυχίες τους σε 
καθημερινά θέματα και να ανακαλύπτουν τον πνευματικό πλούτο της Ορθοδοξίας μας. Διακόνησε στο 
Κατηχητικό σχολείο της ενορίας εισάγοντας τα παιδιά στις έννοιες της εκκλησίας και της πίστεως μας. Στο ίδιο 
πλαίσιο δραστηριοτήτων, οργάνωσε το ετήσιο Ρητορικό Διαγωνισμό του Γυμνασίου και Λυκείου, καθώς επίσης 
δίδαξε το μάθημα των Θρησκευτικών. 
Στα καθήκοντα της ανθρωπιστικής προσφοράς και διακονίας, ο π. Βασίλειος οργάνωσε και καθοδήγησε την 
νεολαία της ενορίας σε χειμερινές εξορμήσεις αγάπης και διανομής τροφής και ενδυμάτων σε συμπολίτες μας 
που βρίσκονται σε ανάγκη στέγασης στο σκληρό αστικό περιβάλλον του Μανχάταν της Νέας Υόρκης. Ο π. 
Βασίλειος επίσης διακόνησε με συχνές επισκέψεις το νοσοκομείο Mt. Sinai του Queens και του γηροκομείου NYC 
Rehab Αστόριας. 
Παράλληλα, συνόδευσε τους πιστούς της ενορίας του Αγίου Δημητρίου Αστόριας σε Προσκυνηματικές εκδρομές 
στα Ιεροσόλυμα, την Πενσυλβάνια και την Βοστώνη.  
Διευρύνοντας την ποιμαντική του προσφορά, ο π. Βασίλειος παρουσιάζει ζωντανές ομιλίες μέσω του 
ομογενειακού ραδιοφωνικού σταθμού, Hellas FM, και της εκπομπής “Η Φωνή της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αμερικής” 
και μέσω του τηλεοπτικού καναλιού της Ελληνικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στο Hellas TV. Στο παρελθόν έχει 
παραχωρήσει συνεντεύξεις σε διεθνή μέσα ενημέρωσης, όπως στο NBC News, αλλά και σε άλλες Ελληνικές και 
Ομογενειακές διαδικτυακές εφημερίδες. 
Από το 2017, ο π. Βασίλειος έχει στην λειτουργική του ευθύνη την γιορτή του παρεκκλησίου της Αγίας Μαρκέλλας 
στο Monticello, NY.   
Τον Δεκέμβριο του 2020, ο π. Βασίλειος ανατέθηκε στη λειτουργική ευθύνη για τη φημισμένη Ιερή Ορθόδοξη 
Κοινότητα Ζωοδόχου Πηγή στο Μπρόνξ της Νέας Υόρκης. 
Στα ενδιαφέροντα του π. Βασιλείου συγκαταλέγονται η ανάγνωση και ανάλυση των Ιερών Γραφών και των 
Πατερικών κειμένων και λόγων, η καλλιέργεια της πνευματικής ζωής των νέων και η ποιοτική ενασχόληση με την 
οικογένειά του που τον στηρίζει στο ποιμαντικό του έργο. 


